嶺東科技大學進修部95學年度二技在職專班招生考試試題

計算機概論
	注意：

1. 本試題計50題，每題2分，共100分。

2. 請選擇一個最適當答案，以2B鉛筆依次劃在答案卡上。

3. 答錯者，不倒扣；未答者，0分。

4. 有關數值計算題目，以最接近答案為準。


1. 十進位的1023等於十六進位的 (A)3FD (B)3FE (C)3FF (D)以上皆非

2. 若以ASCII碼來儲存字串”PC-486”需要多少位元組(不含雙引號)？ (A)5 (B)6 (C)7 (D)8

3. 二進位數0011的2’S補數是 (A)1100 (B)1101 (C)1110 (D)1111

4. CAD是指 (A)電腦輔助設計 (B)電腦輔助生產 (C)電腦輔助工程 (D)電腦輔助教學

5. 下列布林代數何者正確？ (A)A and B = B and A (B)A or (B or C) = (A or B) or C (C)A and (B or C) = (A and B) or (A and C) (D)以上皆是

6. 計算機指令定址方法中，運算元欄即為資料的是 (A)直接定址法 (B)間接定址法 (C)相對定址法 (D)立即定址法

7. 下列何者不是CPU的內部結構之一？ (A)主記憶體 (B)控制單元 (C)ALU(算術邏輯運算單元) (D)register(暫存器)

8. 加法或除法溢位，將會產生 (A)軟體中斷 (B)外部中斷 (C)內部中斷 (D)以上皆非

9. 下列何者對循序型檔案的描述是錯誤的？ (A)方便處理新增或刪除任何記錄 (B)有效的使用儲存體 (C)對於更新率高的巨型連續檔案的儲存較方便 (D)幾乎與裝置的性質無關

10. 由磁碟取出資料的存取時間不包括下列哪一項？ (A)搜尋時間 (B)旋轉時間 (C)資料傳送時間 (D)啟動時間

11. 關於堆疊，下列何者敘述是錯誤的？ (A)具有先進後出的特性 (B)只有兩種基本運算Push與Pop (C)遞迴函式的呼叫與返回不需使用堆疊 (D)堆疊可以用來做運算式的前序、中序與後序轉換

12. 將D/C**A+B*E-D*F轉為後序式為 (A)DCA**BE/*+DF*- (B)-*/D**BE**CA*DF (C)-+/D**CA*BE*DF (D)以上皆非

13. 3個節點可以排成幾種不同的二元樹？ (A)5種 (B)6種 (C)7種 (D)8種

14. 二元樹中若階度(Level)為4，則第4階的最大節點數為 (A)8 (B)9 (C)10 (D)11

15. 假設中序為BCAEDGHFI，前序為ABCDEFGHI，則此二元樹的右子樹有幾個節點？ (A)1 (B)2 (C)6 (D)以上皆非

16. 有10筆資料以氣泡排序法排序，則最少比較次數為 (A)7次 (B)8次(C)9次 (D)10次

17. 下列哪一個是常用來解決HASH碰撞的問題？ (A)線性探測 (B)平方探測 (C)亂數法 (D)以上皆是

18. 下列哪一個不是圖形(Graph)的資料結構表示法？ (A)索引表 (B)堆疊串列 (C)相鄰矩陣 (D)相鄰串列

19. 一個完全無向圖(Complete Graph)有n個節點，則具有多少條邊(edge)？ (A)nlog2n (B)n2/2 (C)n(n-1)/2 (D)n(n-2)/2

20. F(n)=n*F(n-1)，已知F(0)=1，則F(3)=? (A)6 (B)8 (C)10 (D)12

21. 下列哪一個BASIC語言指令，對於結構化程式概念而言是不適當的？ (A)IF指令 (B)SELECT指令 (C)FOR指令 (D)GOTO指令

22. 機器語言及組合語言又稱為： (A)低階語言 (B)人工智慧語言 (C)套裝軟體語言 (D)高階語言

23. 程式語言之副程式，若在執行過程中，可以呼叫本身，或者是多個副程式相互呼叫，而形成一個循環，則稱為： 
(A)傳址呼叫 (B)傳值呼叫 (C)遞迴呼叫 (D)傳名呼叫

24. 下列何者不是物件導向程式語言？ (A)C++ (B)Java (C)Delphi (D)BASIC

25. 下列以C語言撰寫的程式片段中，共會印出幾行結果？ (A)6 (B)9 (C)10 (D)13
for (a=1; a++; a<5)
   for (b=1; b++; b<a)
      printf(“hello\n”);

26. 下列C語言片段執行後j=? (A)9 (B)14 (C)19 (D)20
int i=1, j=2, k=3, m=4;
j*=k=m+5+i;
27. 下列BASIC程式中S=S+I*J將被執行幾次？ (A)5 (B)6 (C)7 (D)8
FOR I=1 TO 6 STEP 3
   FOR J=5 TO 0 STEP -2
      S=S+I*J
   NEXT J
NEXT I

28. 下列哪一個不是物件導向方法的特性？ (A)多型 (B)繼承 (C)資料一致化 (D)資料封裝

29. 在HTML語法中，下列哪一個標籤可以用來設定文字段落？ (A)<LI> (B)<HEAD> (C)<BODY> (D)<P>

30. 在HTML中，下列哪一個不是表單的元件？ (A)FRAME (B)BUTTON (C)RADIO (D)TEXT

31. 下列哪一項為資料庫管理系統的功能？ (A)提供資料共享 (B)保護資料安全 (C)分開邏輯與實體設計問題 (D)以上皆是
32. 資料欄位的內容就是？ (A)資料庫 (B)資料值 (C)個體(entity) (D)關聯表(table)

33. 關聯式資料庫中的「記錄」，其意義與下列那個項目相同？ (A)欄位 (B)列 (C)值 (D)欄位名稱

34. 關於主鍵的敘述，下列何者正確？ (A)不可以是空值(NULL) (B)該欄位值不可有重複 (C)一個資料表只有一個主鍵 (D)以上皆是

35. 如果要查詢資料表中的所有欄位，可以使用SELECT子句配合下列那個符號來進行查詢？ (A)% (B)* (C)# (D)_

36. 下列程式最可能是由哪一種語言寫成的？ (A)LISP (B)Java (C)C++ (D)SQL
SELECT Name
FROM Course
ORDER BY Number

37. 下列有關SQL的觀念，哪一項是錯誤的？ (A)SQL是資料庫廠商提出的專屬語言 (B)SQL是非程序性語言 (C)SQL只是說明要什麼，而非指定如何擷取資料 (D)SQL可用來查詢資料庫中的資料

38. 下列何者是以傳統檔案為主的資料處理模式，可能產生的問題？ (A)資料重複 (B)資料不完整 (C)資料不一致 
(D)以上皆是

39. 資料庫管理系統中，提供使用者對資料庫操作或處理的是 (A)主控語言(Host Language) (B)資料操作語言(DML)
 (C)資料查詢語言 (D)資料定義語言(DDL)

40. 下列哪一個不是實體關係圖的基本元件？ (A)實體 (B)關係 (C)型態 (D)屬性

41. 下列何者不是網路作業系統？ (A)Microsoft的Windows NT Server (B)Novell的Netware Server (C)IBM的OS2 Warp Server (D)DOS

42. 資料通訊傳輸速度單位為？ (A)Hz (B)bps (C)dpi (D)Kb

43. 下列哪一個設備可以將類比信號轉換成數位信號？ (A)橋接器 (B)路由器 (C)數據機 (D)交換器

44. LAN是指？ (A)匯流排 (B)區域網路 (C)廣域網路 (D)乙太網路

45. 下列哪一項不是光纖的優點？ (A)不受電子訊號干擾 (B)傳輸距離長 (C)資料承載能力高 (D)使用雙絞方式抗雜訊

46. 下列哪一個不是典型的網路拓樸？ (A)匯流排拓樸 (B)星狀拓樸 (C)環形拓樸 (D)3-D拓樸

47. 使用在Internet上的主要通訊協定為何？ (A)TCP/IP (B)IPX/SPX (C)NetBEUI (D)DNA

48. 下列敘述何者正確： (A)檔案型病毒會主動透過網路感染其他主機 (B)email是病毒散播的管道之一 (C)開啟Word檔案並不會中毒 (D)瀏覽網頁不會中毒

49. 數位簽章具有下列何種功能： (A)確認資料傳送人的身份 (B)確保資料本身的完整性 (C)確保傳送資料的不可否認性 (D)以上皆是

50. OSI標準架構將網路的層次分成幾層？ (A)4層 (B)5層 (C)7層 (D)10層
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（試題結束）
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